

今日运河

热线



欢迎提供新闻线索

好手机要配好速度!选3G就选沃!

24小时 新闻热线 18605470110 2321134

郊区一农药仓库起火爆炸

农药原液罐爆炸炸开屋顶，一人被烧伤

本报济宁7月4日热线消息
(记者 陈鸿儒 通讯员 裴敦金) 7月3日晚，济宁市郊区一村庄内的农药仓库突然起火，火势发展迅猛并引发了农药原液罐爆炸。

7月3日晚7点37分，市中区消防大队接到报警，济宁市郊区许庄街道与观音阁街道交界处的一个村庄仓库突然起火，由于仓库内存放着大量的易燃物品农药，火势发展迅猛，急需消防救援。接到报警后，市中区消防立即赶赴火场。

7点48分，两官兵到场时，火势正处于猛烈燃烧阶段，两个农药原液罐在高温的炙烤下已经全部爆炸，屋顶整个被炸开。仓库门口还摆放着七八个农药原液罐，东侧是两个乙炔罐体，房屋内火光冲天，刺鼻的浓烟不断向周围飘散。

鉴于火势太猛，现场指挥员立即向指挥中心汇报情况并请求增援，同时全力展开灭火救援。官兵们首先对附近的群众进行疏散，同时出动两支水枪，对火势进行控制，防止火势进一步蔓延。8点15分，济宁市消防特勤中队到场增援，并立即成立现场指挥部。官兵们使用高压水枪在仓库东侧堵截火势，防止火势向两个乙炔罐体蔓延，并对火势进行压制。

晚8点35分，消防官兵发现



消防官兵正在灭火。本报记者 陈鸿儒 摄

仓库内出现了大量的液体流淌火，立即请求使用泡沫灭火剂进行灭火，现场指挥部调集泡沫消防车。8点50分，高新区消防大队到场增援。消防官兵爬上仓库

顶，从仓库东侧屋顶处向下喷射泡沫灭火剂灭火。9点30分，仓库内明火基本被扑灭。

当晚9点50分，所有余火被扫清。消防部门统计，此次火灾

过火面积约有1000平方米。据现场群众介绍，有一人被烧伤，消防官兵到场前已经送往医院急救。目前，事故原因正在进一步调查中。

建筑工人不慎摔倒 突出钢筋刺入大腿

本报济宁7月4日热线消息
(记者 陈鸿儒 通讯员 裴敦金) 7月4日下午，济宁市城区一处建筑工地上，一名工人在楼顶上施工时不慎摔倒，被突出的钢筋刺破大腿。

7月4日下午3点41分，市中区消防大队接到报警，位于济宁市城区红星路与古槐路交叉口东侧100米处的一个建筑工地上，一名工人在楼顶施工时不慎摔倒，楼顶突出的钢筋刺入其右腿，当即血流如注。工友们不敢拔出钢筋，马上拨打119和120求助。

接警后，市中区消防立即出动一部抢险救援车和7名消防官兵赶赴事发现场。消防官兵到场后发现，事发地点位于一栋正在施工的大楼楼顶，一名工人躺在地上，楼顶支柱上方突出地面的钢筋斜插入这名工人的右大腿。消防官兵到场时，120急救人员已经赶到，正在为受伤工人处理伤口。

经过医务人员的紧急处理，消防官兵立即使用钢筋速断器对钢筋进行剪切，迅速将钢筋切断。由于楼内还在施工，楼梯仍未完工，消防官兵使用工地上的吊车将受伤工人运到地面，抬上120急救车送往医院急救。